

Бас поет на юбилее

ЮБИЛЕЙНЫЙ концерт знаменитого баса Бориса Штоколова состоялся в Большом зале консерватории. Певцу был вручен Орден искусств, учрежденный Русской академией искусствознания и музыкального исполнительства, за заслуги в восстановлении и сохранении духовной культуры России. Выпускник школы юнг на Соловецких островах, торпедный электрик на крейсере «Киров», Штоколов после демобилизации поступил в летное училище. На выпускном вечере маршал Советского Союза Жуков сказал: «Молодой человек, таких летчиков, как вы, у нас много. Вам надо петь. В этом ваше призвание». Это маршальское напутствие оказалось пророческим. «Звезда» Бориса Штоколова зажглась в 60-е годы, когда он был приглашен из Свердловска в труппу Кировского театра и в первый же сезон спел Бориса Годунова. Потом были Демон, Сусанин, Досифей, Гремин, Руслан, Галицкий. Три десятилетия певец отдал этой академической сцене, одновременно накопив обширный концертный репертуар. Из лучших его номеров и составлена программа юбилейного вечера.

ИТАР-ТАСС—«НГ»

Бродячая собака

Недавняя
газета. — 2000.
— 23 июня. — с. 7